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En Zaragoza, a 19 de diciembre de 
2018, siendo las 10 h. fijadas para la 
segunda convocatoria, en la Sala de 
Comisiones, se reúne en sesión 
extraordinaria el Consejo de 
Departamento de Derecho Penal, 
Filosofía del Derecho e Historia

del Derecho, con asistencia de los componentes del mismo al margen 
relacionados bajo la Presidencia del Director, el Prof. Miguel Ángel Boldova Pasamar. 

Se inicia la sesión con el primer punto del orden del día relativo a la Modificación 
de los criterios de valoración y la composición de la comisión de selección para las 
plazas de profesor asociado, profesor ayudante y ayudante doctor del área de Filosofía 
del Derecho. El Director expone las diversas propuestas de modificación presentadas 
por el área de conocimiento mencionada y que figuran en los anexos I, II y III de este 
acta. Tras las explicaciones correspondientes, el Consejo aprueba por asentimiento las 
propuestas presentadas. A continuación, el Director pone de relieve la nueva 
composición de la comisión de selección para las plazas aludidas anteriormente que se 
aprueba por asentimiento: 

Presidente Titular: Dr. CALVO GARCÍA, MANUEL (CU) y Presidenta 
Suplente: Dra. BERNUZ BENÉITEZ, Mª JOSÉ (TU). 

Secretario Titular: Dr. GARCÍA INDA, ANDRÉS (TU) y Secretaria Suplente: 
Dra. ALASTUEY DOBÓN, CARMEN (TU). 

Vocal Titular 1: Dr. GALINDO AYUDA, FERNANDO (CU) y Vocal Titular 1: 
Dra. RUEDA MARTÍN, Mª ÁNGELES (CU). 

Vocal Titular 2: Dra. PICONTÓ NOVALES TERESA (TU) y Vocal Titular 2: 
Dr. URRUELA MORA, ASIER (TU). 

Vocal Titular 3: Dra. GONZÁLEZ ORDOVÁS, Mª JOSÉFA (TU) y Vocal 
Titular 3: Dr. BOLDOVA PASAMAR, MIGUEL ÁNGEL (CU). 

Seguidamente se aborda el segundo punto del orden del día acerca de la 
Información sobre el proceso de reestructuración departamental. El Director explica 



algunas novedades que aparecen en la última documentación proporcionada por 
Rectorado a los representantes de las direcciones de los departamentos en el Consejo de 
Gobierno de la Universidad de Zaragoza. Entre tales novedades se destaca en lo que 
afecta a nuestra unidad que: 1) las reducciones por cargos de gestión se modifican de 
120 horas a 90 horas; 2) nos correspondería 0,5 PAS por lo que compartiríamos 1 PAS 
(Jefe de negociado) con otro departamento de la Facultad de Derecho (posiblemente 
Derecho privado). Asimismo, el Director expone que, recientemente, desde Gerencia se 
ha comunicado que se ofrece al PAS funcionario de carrera la opción de mantenerse en 
el puesto de trabajo hasta su extinción si hay reestructuración de algunos 
departamentos.  

Finaliza la sesión cuando son las 10:10 h. 
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